



Uno de los problemas derivados del abandono es la identificación de los perros. Aunque es obligatorio que lleven microchip, de manera que se pueda localizar al dueño en caso de pérdida o penalizarlo si se demuestra que ha habido abandono, «pocas administraciones se preocupan de controlarlo. Si un perro sin identificar se ve implicado en un accidente o una agresión, nadie se hace responsable y, en consecuencia, nadie resarce los daños», explica Sonia Brena, responsable de SOS Bilbao.

Así le sucedió a 'Lusa', una perra que Sonia recogió estas vacaciones. Estaba abandonada en una zona donde ella y su familia pasaban unos días de descanso y sobrevivía con lo que le daban de comer en un puesto de helados. La acogieron en su casa, la vacunaron y le implantaron el microchip. Después se puso en adopción. Desde hace unas semanas convive con su nueva familia en el Puerto Viejo de Algorta.

'Willow' tiene cara de trasto y ha estado más de dos años en un centro de acogida. Se convirtió en un estorbo al necesitar medicación de

por vida para no perder la vista. Tiene queratitis pigmentaria, una enfermedad autoinmune crónica. Lo primero fue encontrarle una casa que le sirviera de refugio. Gracias a los voluntarios de la asociación, pronto encontró su sitio. Ha mejorado mucho. Ahora ve mejor y es feliz; eso sí, continúa a la espera de un hogar definitivo.

El caso de 'Lits' es un «clásico del verano», explica Sonia. Hembras sin esterilizar que se quedan preñadas, y se convierten en un problema al dar a luz. «O la camada es sacrificada nada más nacer, o se abandonan los cachorros a su suerte para no tener remordimientos». 'Lits' tiene otros cuatro hermanitos que fueron rescatados desnutridos y llenos de parásitos. O 'Nefertari', una gata siamesa de 14 años. Sorda y ciega, la encontraron en la calle agazapada y maullando, con signos de dolor. Ya en la clínica, al hacerle una radiografía apreciaron varias bolsas extrañas en su útero que resultaron ser embriones fosilizados y calcificados. Si querían salvarla, debía pasar por el quirófano. 'Nefertari' recobró la energía y, aunque ya sea una abuelita, le sobran las ganas de jugar. O 'Manolita', una gatita tricolor recogida con una triple fractura: cadera, fémur y rótula. Fue operada y, tras semanas de rehabilitación, la pequeña corretea por su nueva casa.

El catálogo de horrores, sin embargo, parece no tener fin. A 'Janis' la rescató la Policía en agosto cuando la quemaban un grupo de chicos, quizás aburridos de un verano que no ofrecía suficientes emociones. Esta gata siamesa llegó a la protectora abrasada, famélica y desnutrida. La recuperación ha llevado semanas, pero ha ganado un poco de peso y ya ronronea con su nueva familia en Bilbao. 'Valentín' no ha corrido tanta suerte. Apaleado brutalmente, fue recogido hipotérmico e inmóvil y no respondía a estímulos. Se sumió en una depresión y dejó de comer. Ahora está débil, continúa ingresado y pendiente de una casa de acogida donde le den el calor que este gato merece. Como todos los demás sólo espera el momento de cambiar la jaula por un hogar.

► **Willow.** Este pequeño necesita medicación para no quedar ciego.

◀ **Luci.** Una superviviente, 10 metros de caída desde un puente no han frenado sus ganas de vivir.

■ PEDRO URRESTI



Castro, el municipio de Cantabria con más perros abandonados

El Ayuntamiento de Castro Urdiales ha puesto en marcha una campaña de información sobre la necesidad de que los propietarios de perros les implanten el preceptivo microchip identifi-

cador. Con esta medida se pretende frenar los numerosos casos de abandono que se están registrando este verano en la localidad cántabra, con más de 150 recogidas de perros sin nadie a quien exigir responsabilidades. Las estadísticas hablan por sí solas: es el municipio cántabro donde se registran las cifras de abandono más altas.

por vida para no perder la vista. Tiene queratitis pigmentaria, una enfermedad autoinmune crónica. Lo primero fue encontrarle una casa que le sirviera de refugio. Gracias a los voluntarios de la asociación, pronto encontró su sitio. Ha mejorado mucho. Ahora ve mejor y es feliz; eso sí, continúa a la espera de un hogar definitivo.

El caso de 'Lits' es un «clásico del verano», explica Sonia. Hembras sin esterilizar que se quedan preñadas, y se convierten en un problema al dar a luz. «O la camada es sacrificada nada más nacer, o se abandonan los cachorros a su suerte para no tener remordimientos». 'Lits' tiene otros cuatro hermanitos que fueron rescatados desnutridos y llenos de parásitos. O 'Nefertari', una gata siamesa de 14 años. Sorda y ciega, la encontraron en la calle agazapada y maullando, con signos de dolor. Ya en la clínica, al hacerle una radiografía apreciaron varias bolsas extrañas en su útero que resultaron ser embriones fosilizados y calcificados. Si querían salvarla, debía pasar por el quirófano. 'Nefertari' recobró la energía y, aunque ya sea una abuelita, le sobran las ganas de jugar. O 'Manolita', una gatita tricolor recogida con una triple fractura: cadera, fémur y rótula. Fue operada y, tras semanas de rehabilitación, la pequeña corretea por su nueva casa.

El catálogo de horrores, sin embargo, parece no tener fin. A 'Janis' la rescató la Policía en agosto cuando la quemaban un grupo de chicos, quizás aburridos de un verano que no ofrecía suficientes emociones. Esta gata siamesa llegó a la protectora abrasada, famélica y desnutrida. La recuperación ha llevado semanas, pero ha ganado un poco de peso y ya ronronea con su nueva familia en Bilbao. 'Valentín' no ha corrido tanta suerte. Apaleado brutalmente, fue recogido hipotérmico e inmóvil y no respondía a estímulos. Se sumió en una depresión y dejó de comer. Ahora está débil, continúa ingresado y pendiente de una casa de acogida donde le den el calor que este gato merece. Como todos los demás sólo espera el momento de cambiar la jaula por un hogar.

Estrena piso desde 137.000 € Residencial Orozko Berri, a 20 minutos de Bilbao



- Viviendas libres de 1, 2 y 3 habitaciones, con garaje y trastero
- Materiales de primera calidad
- A un paso del Parque Natural de Gorbeia
- Gana en tranquilidad y calidad de vida
- Excelentes comunicaciones

Residencial
OROZKO
BERRI

Hogar nuevo, vida nueva... en Orozko Berri

Drocasa, S.A. • 94 422 31 87 • 652 15 96 25